

Τουσκ σε Τραμπ: Κάντε εμπόριο, όχι πόλεμο

Ο πρόεδρος του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Ντόναλντ Τουσκ παρότρυνε τις ΗΠΑ να ξαναρχίσουν τις εμπορικές συνομιλίες εν μέσω μιας επικείμενης εμπορικής σύγκρουσης μεταξύ των δύο εμπορικών μπλοκ, μετά την απόφαση του Αμερικανού προέδρου Ντόναλντ Τραμπ την περασμένη εβδομάδα να επιβάλει δασμούς 25% στις εισαγωγές του χάλυβα και 10% στις εισαγωγές αλουμινίου. «Κάντε εμπόριο, όχι πόλεμο, κύριε πρόεδρε», δήλωσε ο Τουσκ, απευθυνό-



μενος στον Τραμπ, έπειτα από συνομιλίες που είχε την Τετάρτη στο Ελσίνκι με τον πρωθυπουργό της Φινλανδίας, Γιούχα Σίππια. Ο πρόεδρος του Συμβουλίου τόνισε ότι η πρόταση του Αμερικανού προέδρου είναι «ένα κακό σημάδι για τις διατλαντι-

κές σχέσεις» και υπογράμμισε την ανάγκη για «επιστροφή αυτή τη στιγμή στις εμπορικές συνομιλίες ΕΕ-ΗΠΑ». «Όταν ο πρόεδρος διαμαρτύρεται για πολλούς δασμούς μεταξύ ΕΕ και ΗΠΑ, τον καταλαβαίνω. Ούτε εμείς είμαστε χαρού-

μενοι», ανέφερε στους δημοσιογράφους. Υπενθύμισε παράλληλα τους ιστορικούς δεσμούς μεταξύ Ευρώπης και ΗΠΑ και σημείωσε ότι ο Τραμπ έχει δηλώσει ότι «πραγματικοί φίλοι θα εξαιρεθούν από τα προτεινόμενα μέτρα». «Θα ήθελα να τονίσω σήμερα ότι ο ελεύθερος κόσμος επέζησε τις πιο δύσκολες δεκαετίες χάρη μόνο στο γεγονός ότι Ευρωπαίοι και Αμερικανοί ήταν πραγματικοί φίλοι, οπότε ας θρέψουμε αυτή τη φιλία, μην την προκαλούμε», πρόσθεσε.



Σλοβενία: Παραιτήθηκε ο πρωθυπουργός Μίρο Τσεράρ

Την παραίτησή του υπέβαλε την Τετάρτη ο πρωθυπουργός της Σλοβενίας Μίρο Τσεράρ, μετά την απόφαση του Ανωτάτου Δικαστηρίου να ακυρώσει το αποτέλεσμα ενός δημοψηφίσματος που διεξήχθη το Σεπτέμβριο και ενέκρινε την κατασκευή σιδηροδρομικού έργου, αξίας ενός δισεκατομμυρίου ευρώ, το μεγαλύτερο πρόγραμμα επένδυσης της κεντροαριστερής κυβέρνησης. «Οι εταίροι του συνασπισμού προσπαθούν εδώ και πολύ καιρό να υπονομεύσουν κάποια έργα», δήλωσε ο Τσεράρ σε συνέντευξη Τύπου. Πρόσθεσε πως θα παραμείνει στο πόστο του έως τον σχηματισμό μιας νέας κυβέρνησης. Η Σλοβενία αναμένεται να διεξάγει εκλογές τον Ιούνιο. Δεν είναι ξεκάθαρο αν η παραίτηση του Τσεράρ θα επισπεύσει την ημερομηνία των εκλογών.

Επίθεση αγνώστου προς την Μέρκελ φωνάζοντας «Αλλάξ Ακμπάρ»



Στη σύλληψη ενός άνδρα ο οποίος πλησίασε με «ύποπτο τρόπο» την γερμανίδα καγκελάρια, Άνγκελα Μέρκελ, την ώρα που αποχωρούσε από το κτίριο του κοινοβουλίου, προχώρησαν οι άνδρες των υπηρεσιών ασφαλείας. Ο άνδρας, ο οποίος φέρεται ότι φώναζε «Αλλάξ Ακμπάρ» (σ.σ. «Ο Θεός είναι μεγάλος» στα αραβικά)

ενώ πλησίαζε τη Μέρκελ, ακινητοποιήθηκε από δύο μέλη της ασφάλειας, σύμφωνα με βίντεο που αναρτήθηκε στο διαδίκτυο από τη γερμανική εφημερίδα Die Welt. Λίγο νωρίτερα, η Μέρκελ και οι υπουργοί της είχαν ορκιστεί ενώπιον του προέδρου της Μπούντεσταγκ, Βόλφγκανγκ Σόιμπλε.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
 Web: www.rh.com.au/southhurstville
 Email: michael.platyrrahos@rh.com.au
 Mobile: 0427 316 888
 Telephone: 02 95466100
 Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ
 152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

Για περισσότερες πληροφορίες:
 77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
 Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138